

读者俱乐部

市工人文化宫“千谜竞猜”闹新春



农历大年初一、初二,由市工人文化宫和洛报集团读者俱乐部联合举办的“千谜竞猜,恭贺新年”有奖竞猜活动在市工人文化宫广场火热举行。字谜、成语谜、歇后语谜等10余个类别的3000条谜语、数千份精美奖品,让众多市民在欢声笑语中度过了别样的新春佳节。

活动现场彩条飘扬,人头攒动。市民纷纷驻足,踊跃猜谜。这些谜条科学而通俗,涵盖科学常识、法律知识、生活常识、安全知识等多个门类,构思巧妙,寓意深远。猜谜的群众中年龄最大的79岁,最小的只有五六岁,他们有的集思广益,有的低头沉思,兑奖区前排起了

长长的队伍,每个人脸上都洋溢着喜悦和满足的笑容。

“今天我们一家老小都来了,我擅长成语谜,父亲主攻歇后语谜,儿子还答对了几个诗词接龙。和家人在喜庆的气氛中猜谜语欢度春节,感受地地道道的年味儿,很有意义!”读者朱先生全家总动员,收获颇丰。

据了解,一年一度的千谜竞猜活动已成为市工人文化宫传统春节文化活动,寓文化学习于轻松活动中,丰富了广大职工、读者的节日生活,受到了社会各界的欢迎,为节日里的古都洛阳增添了浓浓的文化气氛。(王勇/文 孙军/图)

活动现场,职工、读者踊跃猜谜

在快乐中成长 在成长中成才

小记者口才班让你“马上有自信”

“没想到上完课老师还发小奖品,太开心了,真希望时间过得快点儿,好期待下节课!”在小记者口才班的教室里,刚下课的小学员兴奋地说。

小记者口才寒假班开班后,学员们在轻松的气氛中体验说话的乐趣。课堂上,老师首先带领学员们对舞台站姿、坐姿、自我介绍等学过的内容进行回顾。学员们依次上台,不少学员克服了紧张、肢体不协调、不自信、声音小等问题,与第一次上台相比有了很大的进步,得到了老师的表扬。在得到老师的肯定后,小学员们更自信、更积极了。有的学员开始主动要求展示自己的才艺,课堂气氛轻松活跃,学员们的状态越来越好。

“我家孩子性格内向,在公共场合不敢主动说话,没想到上了口才班之后,她还主动跟别人介绍自己。小记者口才班非常适合孩子锻炼胆量,建

立自信。”家长方女士说。

小朋友们,你敢在公共场合开口说话吗?你敢面对镜头大方地表现自己吗?你想像小主持人一样登上舞台表演吗?你想拥有出口成章、妙语连珠的好口才吗?快来参加小记者口才班吧!

口才班聘请专业主持人担任主讲教师,通过普通话发音训练,培养孩子的语感及语言组织能力;通过形体训练,帮助孩子形成自己的主持风格;通过临场主持、反应训练,培养孩子的临场应变能力;定期组织学员汇报演出,颁发奖状和奖品,老师将授予每个孩子“小主持人”称号,鼓励每个孩子。

口才班为每名学员提供多次主持大型活动的机会,丰富多彩的活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力。

口才班以小班形式授课,按年龄分



小记者口才班上课现场

大班、小班,学习期间将安排学员与著名主持人同台主持,并有机会上报纸。

口才班仅剩少量名额,详情请咨询63115188。

读者旅游园地
旅游直通车

老界岭滑雪不限时

感受时尚运动,体验雪中激情,尽在老界岭滑雪场。老界岭滑雪场开车走高速即可到达。来吧,朋友!在这个寒冷的冬季,在老界岭滑雪场,尽情展现您的魅力!



龙湾温泉 读者特惠

龙湾温泉的水采自1200米深处,出水温度63℃,属重碳酸钠型温热医疗矿泉水,富含锶、锂、锌、硼等40多种对人体有益的微量元素。龙湾温泉有海浪池、彩色鱼疗、火山泥浴、石板浴、水晶浴、鲜花牛奶浴等特色精品温泉。

★代售特惠自驾票:

龙湾温泉套票:158元/张,订户70元/张。

老界岭滑雪票:210元/张,订户90元/张。

电话:63232782 63232365 18537913682

地址:洛报集团定鼎南路办公区4号楼103室 新闻旅行社

市总工会免费电影周周看2月佳片有约

明日可免费观看《狄仁杰之神都龙王》

“春节期间能免费欣赏到最新电影大片,免费电影周周看活动太给力了!”

大年初二,由洛阳市总工会主办,洛阳市职工活动中心、洛阳日报报业集团读者俱乐部承办的免费电影周周看活动为职工和读者送上了一份春节电影大餐。在市工人俱乐部一楼大厅,电影《小时代》散场之后,观众们直呼过瘾。

据悉,免费电影周周看活动1月共放映影片4场,场场座无虚席,观影人数达到5000人,丰富了广大职工的业余文化生活,成为市总工会惠民活动的一项重要。本月免费电影周周看活动将继续放映3部精彩大片,让广大职工朋友尽享视觉盛宴。

1月,免费电影周周看活动再掀高

潮,动画电影《蓝精灵》生动的画面和搞笑的剧情令现场观众笑声不断,《中国合伙人》《激战》等热门电影接连放映,吸引了各个年龄段的观众纷至沓来。

免费电影周周看活动将利用每周六及节假日为广大职工、读者送上免费电影大餐。自该活动开展以来,许多职工、读者纷纷走进电影院,与同事、家人在轻松愉快的气氛中,感受电影的魅力。

这项活动将积极听取广大职工的意见和建议,优先放映职工呼声较高的影片。本报将及时发布每周的免费电影放映信息,广大职工、读者可于每周四、周五携带身份证至市工人俱乐部售票处领票,每人限领免费票2张,领票时间为8时30分至12时,14时至

17时30分。

本月免费影片:2月8日《狄仁杰之神都龙王》,2月15日《喜羊羊与灰太狼》,2月22日《无人区》。

本周观影指南

影片名称:《狄仁杰之神都龙王》

放映时间:2月8日15:00

剧情简介:21岁的狄仁杰在前往神都洛阳大理寺报到任职时,卷入水怪劫掠案,睿姬昔日情郎元祯成了破案的关键。狄仁杰协同沙陀、尉迟共同追查,不想城中皇族十之八九已身中蛊毒,面临毁家灭族的危险,狄仁杰最终救众人于危难之中。

洛阳拜尔口腔门诊

一生呵护·从齿开始

涧西电话:64962666

西工电话:68600320